



**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ
РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ, У ЗВ'ЯЗКУ З ЕПІДЕМІЧНОЮ СИТУАЦІЄЮ
НА ТЕРИТОРІЇ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ, СПРИЧИНЕНОЮ
КОРОНАВІРУСОМ 2019-NCOV**

просп. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, E-mail: adm@zoda.gov.ua, сайт: www.zoda.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 07.04 2020 р.

м. Запоріжжя

№ 5

Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, у зв'язку з епідемічною ситуацією на території Запорізької області, спричиненою коронавірусом 2019-nCoV

Відповідно до статті 75 Кодексу Цивільного захисту України, Плану реагування на надзвичайні ситуації державного рівня, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 223, розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 338-р «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», розпоряджень голови Запорізької обласної державної адміністрації від 26.03.2020 №126 «Про призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня та утворення регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації» та від 26.03.2020 №127 «Про переведення Запорізької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в режим надзвичайної ситуації», з метою оперативного вжиття заходів з протидії розповсюдженню коронавірусної хвороби COVID-19, ліквідації наслідків та оперативного інформування керівництва Держави, враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 02.04.2020 № 255)

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації забезпечити проведення обов'язкового забору біологічного матеріалу у осіб з гострою респіраторною вірусною інфекцією з метою виявлення таких, які мають ознаки захворювання на COVID-19 та доставку його до ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

Термін виконання – до 24.04.2020.

2. ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» та ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області провести обстеження КУ «Готель «Україна» Запорізької обласної ради на можливість його використання як закладу для проведення обсервації осіб з підозрою на коронавірусну хворобу COVID-19 та надати відповідну довідку до регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Термін виконання – до 10.04.2020.

3. ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»:

забезпечити проведення лабораторного дослідження біологічного матеріалу методом ПЛР, наданого закладами охорони здоров'я, що були відібрані у осіб з гострою респіраторною вірусною інфекцією;

Термін виконання – до 24.04.2020.

опрацювати методичні рекомендації стосовно порядку проведення санітарної обробки об'єктів інфраструктури населених пунктів (зупинок автотранспорту, вулиць, тротуарів, контрольно-пропускних пунктів тощо) (далі – Методичні рекомендації) та надати їх на затвердження до регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Термін виконання – до 13.04.2020.

4. Голів районних державних адміністрацій, міських голів міст обласного значення, міських, сільських та селищних голів об'єднаних територіальних громад Запорізької області, Головне управління ДСНС України в Запорізькій області відповідно до затверджених Методичних рекомендацій забезпечити проведення санітарної обробки об'єктів інфраструктури населених пунктів Запорізької області.

Термін виконання – до 24.04.2020.

5. Міських голів м. Запоріжжя, м. Мелітополь, м. Бердянськ забезпечити виготовлення, встановлення відповідних дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки в місцях розміщення КПП.

Термін виконання – негайно.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника регіонального штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Вікторію Клименко.

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, перший заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації



Іван ФЕДОРОВ